63. Определить путь, пройденный точкой за 4 с.
[image: ]
A) 3 м.
B) 12 м.
C) 4 м.
D) * 8м. 
Е) 5 м.

64. Тело под действием силы 20 Н приобрело ускорение, равное 0,5 м/с2. Чему равна масса тела?
A) 20 кг.
B) * 40 кг.
C) 10 кг.
D) 100 кг.
Е) 200 кг.

65. Момент силы - это физическая величина, равная:
A) Произведению массы тела на его скорость.
B) * Произведению силы на плечо.
C) Произведению силы на время действия этой силы.
D) Произведению силы на скорость тела. 
Е) Произведению силы на ускорение тела.

66. В каких единицах измеряется мощность?
A) Дж.
B) * Вт.
C) В.
D) A. 
Е) Гн.

67. Найти импульс системы если: m1=2m2=4 кг, 2V1=V2=8 м/с.
[image: ]
A) * Рx=0.
B) Рx=32 кг м/с.
C) Рx=16 кг м/с.
D) Рx=-16 кг м/с. 
Е) Рx=-32 кг м/с.

68. Сосуд кубической формы наполнен жидкостью весом Р. Определить полную силу давления на дно сосуда и его четыре боковые стенки.
A) 2Р.
B) * ЗР.
C) 4Р.
D) 5P. 
Е) 6Р.

69. Чему равна выталкивающая сила, действующая на погруженное в жидкость тело?
A) F=mg.
B) * F=pgV.
C) F=mN.
D) F=-kx. 
Е) F=Vg.

70. Как изменится давление идеального газа, если при неизменной концентрации средняя квадратичная скорость молекул увеличится в 3 раза?
A) * Увеличится в 9 раз.
B) Увеличится в 3 раза.
C) Уменьшится в 3 раза.
D) Не изменится.
Е) Уменьшится в 9 раз.

71. Что называют насыщенным паром?
A) Пар с температурой ниже критической температуры.
B) Пар с температурой выше температуры кипения.
C) * Пар, находящийся в динамическом равновесии с жидкостью.
D) Пар при температуре кипения.
Е) Среди предложенных ответов нет правильного.

72. Газ нагревают в герметически закрытом сосуде. Какой из указанных процессов имеет место?
A) Изобарный.
B) Изотермический.
C) * Изохорный.
D) Адиабатный. 
Е) Никакой.

73. Как изменится заряд на обкладке конденсатора, заряженного до напряжения U, если к нему параллельно присоединить незаряженный конденсатор такой же емкости?
A) * Уменьшится в 2 раза.
B) Уменьшится в 4 раза.
C) Не изменится.
D) Увеличится в 2 раза. 
Е) Увеличится в 4 раза.

74. Как изменится напряжение на обкладках заряженного конденсатора, если к нему параллельно присоединить незаряженный конденсатор такой же емкости?
A) Уменьшится в 4 раза.
B) * Уменьшится в 2 раза.
C) Не изменится.

D) Уменьшится в 2 раза. 

Е) Уменьшится в 2 раза.

75. Как изменится масса меди, выделившаяся при электролизе раствора медного купороса, если сила тока через раствор увеличится в 4 раза, а время пропускания тока уменьшится в 2 раза?
A) Уменьшится в 2 раза.
B) Не изменится.
C) * Увеличится в 2 раза.
D) Увеличится в 8 раз. 
Е) Уменьшится в 8 раз.

76. Какое количество теплоты выделится в спирали сопротивлением 20 Ом при силе тока 5 А за 100 с?
A) * 50000 Дж.
B) 2500 Дж.
C) 2000 Дж.
D) 500 Дж. 
Е) 200 Дж.

77. Заряженная частица массой m движется перпендикулярно однородному магнитному полю со скоростью V. Как изменится радиус траектории движения частицы, масса которой в 2 раза больше.
A) * Увеличится в 2 раза.
B) Уменьшится в 2 раза.

C) Увеличится в  раза.

D) Уменьшится в  раза. 
Е) Не изменится.

78. На рисунке показаны полюса магнита, создающего сильное магнитное поле. В каком направлении отклонится -частица, пролетающая между полюсами со скоростью V?
[image: ]
A) К северному полюсу N.
B) К южному полюсу S.
C) * Перпендикулярно плоскости рисунка "от нас".
D) Перпендикулярно плоскости рисунка "к нам". 
Е) Среди предложенных ответов нет правильного. 

79. Какой вывод можно сделать из сравнения синусоидальных колебаний, графики которых изображены на рисунке?
[image: ]
A) Колебания происходят в противофазе.
B) * Второе колебание опережает первое по фазе на /2.
C) Колебания совершаются в одинаковых фазах.
D) Второе колебание отстает по фазе от первого на /2. 
Е) Второе колебание отстает по фазе от первого на .

80. Тело, массой 9 кг закреплено на пружине жесткости k=100 Н/м. Найти частоту собственных колебаний.
A) =0,3 с-1.
B) =0,9 с-1.
C) * =3,3 с-1.
D) =1,1 с-1. 
Е) =1,9 с-1.

81. Длина радиоволны 30 м, скорость ее распространения в воздухе 3*108 м/с. Чему равна частота источника волны?
A) 10-7 Гц.
B) * 107 Гц.
C) 9*109 Гц.
D) По условию задачи определить частоту нельзя. 
Е) 9*10-9 Гц.

82. Плотность потока излучения от точечного источника убывает обратно пропорционально:
A) * Квадрату расстояния до источника.
B) Кубу расстояния до источника.
C) Четвертой степени расстояния до источника.
D) Первой степени расстояния до источника. 
Е) Пятой степени расстояния до источника.

83. Как изменится расстояние между предметом и его изображением в плоском зеркале, если зеркало поместить в то место, где было изображение?
A) * Увеличится в 4 раза.
B) Увеличится в 2 раза.
C) Не изменится.
D) Увеличится в 8 раз. 
Е) Уменьшится в 8 раз.

84. С помощью собирающей линзы получили изображение светящейся точки. Чему равно фокусное расстояние линзы, если d = 0,5 м, f= 1 м?
A) * 0,33 м.
B) 0,5 м.
C) 1,5 м.
D) 3 м. 
Е) 2,5 м.

85. Что такое фотоэлемент?
A) Устройство, действие которого основано на использовании фотопроводимости полупроводников.
B) Прибор, в котором кроме фотоэффекта используется явление вторичной эмиссии.
C) * Прибор, преобразующий энергию света в электрическую за счет фотоэффекта.
D) Прибор, преобразующий электрическую энергию в световую. 
Е) Среди предложенных ответов нет правильного.

86. Какой закон лежит в основе уравнения Эйнштейна для фотоэффекта?
A) Закон сохранения импульса.
B) * Закон сохранения энергии.
C) Второй закон Ньютона.
D) Закон взаимосвязи массы и энергии. 
Е) Закон Стефана-Больцмана.
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